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K údržbě a modernizaci rozvodné sítě přistupuje skupina Veolia Energie ČR dlouhodobě a
systematicky. Přípravy na nadcházející topnou sezónu pomáhají zajistit stabilní dodávky
tepla v chladných měsících. „Díky těmto pravidelným investicím do infrastruktury jsou
minimalizovány neplánované odstávky způsobené poruchami v kritických měsících roku a
zajištěn komfort domácnostem i komerčním odběratelům“ říká Martin Brůha, ředitel
regionu Čechy skupiny Veolia Energie ČR. Průběžná modernizace celých úseků vede navíc
ke snížení tepelných ztrát, tzn. úsporám energie a zajišťuje stabilní dodávky na řadu let
dopředu.

Společnost TERMONTA PRAHA, člen skupiny Veolia Energie ČR, se v Praze připravuje na rozsáhlou
rekonstrukci jedné z nejdůležitějších částí městské teplárenské infrastruktury. Konkrétně jde o
hlavní tepnu soustavy centrálního zásobování teplem Pražské teplárenské, která vede ulicí Střelničná
a již od roku 1972 zásobuje teplem severní část metropole. Tento projekt navazuje na
několikaměsíční intenzivní přípravy a představuje klíčový krok k modernizaci tepelné sítě v hlavním
městě. „V rámci modernizace 470 metrů potrubí bude zachován komfort odběratelů – mezi
nezbytnými odstávkami zajistíme nepřetržité dodávky tepla pomocí provizorního potrubí,“ přibližuje
letošní aktivity Martin Voleský vedoucí technického oddělení regionu Čechy skupiny Veolia
Energie ČR. V horkém létě pak dojde i na modernizaci klíčového tepelného napaječe v Čumpelíkově
ulici. I zde se společnost pouští do obnovy veterána z roku 1972, který si po více než 50 letech věrné
služby zaslouží důkladnou modernizaci. „Jde o pokračování úspěšné první etapy z loňského roku, ke
kterému bude využito inovativní řešení. Původní potrubí o průměru DN 600 bude nahrazeno menším,
ale efektivnějším potrubím s průměrem DN 500. Nejde o kompromis, ale o promyšlenou optimalizaci,
která přinese řadu výhod – od snazší realizace až po méně náročné budoucí údržby,“ dodává ještě
Martin Voleský.

Práce během letních měsíců minimalizují negativní dopady, kdy v těchto měsících je spotřeba teplé
vody z celého roku nejmenší a mnoho obyvatel městských částí tráví čas mimo domov, na dovolené.
Rovněž případná dopravní omezení mají v letních měsících menší dopad a tam, kde je to možné,
dochází i ke koordinaci prací s dalšími subjekty v rámci plánovaných oprav dopravní infrastruktury.

Skupina Veolia Energie ČR při plánovaných obnovách využívá instalaci provizorního potrubí, které
eliminuje dlouhé odstavení rozvodného tepelného zařízení a zároveň zajistí stabilní dodávky tepla
během kompletní obnovy potrubní trasy.

První odstávka zahrnující Bohnice, Čimice, Kobylisy, Ďáblice, Prosek, Letňany, Čakovice a Kbely
proběhla úspěšně již v týdnu 5.-11.7.2025.
Druhá, během níž dojde ke zpětnému přepojení na nové potrubí, je plánovaná od pondělí 25.8.
nejpozději do čtvrtka 28.8.2025.

Veškeré aktuální informace o plánovaných odstávkách najdete také na portálu https://www.ptas.cz/,
kde je k dispozici interaktivní mapa.
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